
1 
 

 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA BAŠKA VODA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

Baška Voda, 02. lipnja 2026.g. 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

(o sjednici se vodi tonski zapis) 

 

 

 

Sa  dvanaeste sjednice Općinskog vijeća Baška Voda, održane dana 01. lipnja 2026.godine u 

prostorijama Vatrogasnog doma U Baškoj Vodi, s početkom u 14,00 sati. 

 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: 

• Matejas Jozipović 

• Melinda Borković 

• Nikolina Divić 

• Luka Granić 

• Josip Topalović 

• Dino Beroš 

• Tanja Baković 

 

 

ODSUTNI: 

• Marko Lozić 

• Ante Lončar 

• Vicenco Cvitanović 

• Luka Ivandić 

• Alberto Beroš 

• Josko Roščić 

 

 

OSTALI NAZOČNI: 

• Vjekoslav Radić, općinski načelnik 

• Nediljko Marušić, službenik općine Baška Voda 

• Ines Topić, službenica općine Baška Voda 

• Danijela Svalina, direktorica komunalnog poduzeća Gradina Baška Voda 

• Željko Staničić, djelatnik komunalnog poduzeća Gradina Baška Voda 

• Zainteresirana grupa građana 
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Predsjednik općinskog vijeća Matejas Jozipović pozdravio je prisutne na sjednici, te prozivkom 

utvrdio nazoćnost vijećnika te postojanje kvoruma, te otvorio 12. sjednicu vijeća. 

 

Predsjednik vijeća je otvorio raspravu o dnevnom redu te je na prijedlog jedne trećine vijećnika 

predložio nadopunu dnevnog reda:  

 

• Prijedlog  Odluke o razrješenju predsjednika i potpredsjednika Općinskog Vijeća Općine 

Baška Voda.  

Većinom glasova ZA (7 GLASOVA ZA) prihvaćena je nadopuna dnevnog reda koja je postala 

sastavni dio dnevnog reda. 

 

Predsjednik vijeća je pročitao dnevni red na kojem je nadopuna dnevnog reda preraspodjeljena 

kao 2. Točka dnevnog reda. 

 

 DNEVNI  RED 

 

01. Prijedlog Zaključka o usvajanju zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća, 11. svibnja 

2026. godine 

 

02. Prijedlog Odluke o razrješenju predsjednika i potpredsjednika Općinskog Vijeća Općine 

Baška Voda.  

 

03. Prijedlog VI. Izmjena i dopuna Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja 

 

04. Prijedlog Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Baška Voda 

 

05.  Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Baška Voda 

 

      06. Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Promajna- 

Krvavica 

 

07.  Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog općih uvjeta korištenja javnih tuševa na 

području Općine Baška Voda 

 

      08. Prijedlog za donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna 

Općine Baška Voda za 2025.godinu 

 

 

     09. Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog općih uvjeta isporuke komunalne usluge 

ukopa pokojnika 

 

 

Većinom glasova ZA (7 glasova ZA) usvojen je dnevni red . 

 



3 
 

Sukladno odredbama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Baška Voda, nakon utvrđivanja 

dnevnog reda predsjednik vijeća otvorio je aktualni sat. 

 

 

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnik Dino Beroš postavio je načelniku dva pitanja. Prvim je zatražio jasno obrazloženje 

razloga otkazivanja festivala „Baška Voda Fest“, koje se trebao održati u lipnju,  a otkazan je 

14. svibnja, naglasio je  volonterski karakter te manifestacije.  

Drugo pitanje vijećnika bilo je vezano  za  natječaj odnosno  postupak izbora direktora 

Turističke zajednice Općine Baška Voda, kazao je  da natječaj nije bio dovoljno transparentno 

objavljen, da je rok za prijavu bio na zakonskom minimumu te da su na natječaj pristigle svega 

dvije prijave, pri čemu jednom kandidatu nije omogućeno sudjelovanje u terminu koji mu je 

odgovarao. 

Općinski načelnik odgovorio je da je financiranje festivala bilo gotovo u cijelosti osigurano iz 

proračuna Općine, ali da je cjelokupnu organizaciju bila preuzela osoba koja je potom, pisanim 

putem, odustala od organizacije, zbog čega je, radi zaštite interesa i izbjegavanja financijske 

štete za Općinu, festival morao biti otkazan.  

Vezano za drugo pitanje vijećnika, naveo je da je natječaj proveden u skladu sa zakonom i 

pravilima koja propisuje nadležno ministarstvo, da je kandidatkinji koja se nije odazvala 

razgovoru bila odobrena odgoda, ali da daljnja odgoda nije prihvaćena jer  o terminu nije 

odlučivao samostalno, već su odlučivali komisija i Turističko vijeće, te da je izabran kandidat 

koji je ispunio sve propisane uvjete. 

U dopunskom očitovanju vijećnik Beroš  je nadodao da volonteri ne bi smjeli biti uskraćeni 

zbog iznesenih kritika te ponovio primjedbu da na objavljenom natječaju nije naznačen datum 

objave. 

Vijećnik Luka Granić prvim pitanjem  je zatražio informaciju o dinamici sanacije odrona na 

izlaznoj, općinskoj cesti prema Makarskoj u Promajni, nastalog uslijed radova i dugogodišnjeg 

neodržavanja, upozorivši na otežano odvijanje prometa.  

Drugim pitanjem zatražio je transparentnost u izradi novog prostornog plana te je naglasio da 

se strateška opredjeljenja Općine (uvjeti gradnje, lokacija „Dječjeg sela“, status Luke Promajna, 

lječilište Krvavica) javno utvrde kao svojevrsni manifest i moralna obveza prema građanima. 

 

Općinski načelnik odgovorio je da ne može navesti točan rok sanacije odrona, ali da se radovi 

prate i da je naglasak na kvaliteti i sigurnosti izvedbe.  

Vezano za drugo pitanje prostornog plana načelnik je izvijestio da je prethodnog tjedna u 

Zagrebu održan sastanak s predstavnicima izrađivača, tvrtke Urbanistica, te da je postupak u 

pripremnoj fazi (prikupljanje dokumentacije, geodetskih podloga i potrebnih dozvola), da se 

izrađuje prema novom zakonu i da izmjene građevinskih zona nisu moguće dok nadležni 

ministar ne donese odgovarajući pravilnik. Istaknuo je da će, kada postupak dođe u fazu 

odlučivanja o tehničkim pitanjima, javnost i vijećnici biti uključeni putem javnog savjetovanja, 

prezentacija i izravne komunikacije s izrađivačem. 

U dopuni je vijećnik Granić ponovio prijedlog da se strateška opredjeljenja Općine utvrde u 

obliku javnog akta. 

Potpredsjednica vijeća Melinda Borković postavila je dva pitanja: je li zaprimljeno očitovanje 

DKOM-a vezano za natječaj za javnu rasvjetu te drugo pitanje  izrađuje li se elaborat za sustav 

videonadzora, na koji je način predviđena njegova realizacija i koliki je broj kamera. 

 

Općinski načelnik odgovorio je da je javna nabava za javnu rasvjetu u tijeku, da je nadzor nad 

postupkom preuzela Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave po podnesenim 
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prijavama te da se do njezine odluke ne smiju poduzimati daljnje radnje, uz napomenu da će se 

voditi računa da Općina ne bude oštećena i da se izabere najkvalitetnija, a ne nužno najjeftinija 

ponuda.  

Po pitanju  videonadzora naveo je da je javna nabava dovršena, da je odabrana povoljnija 

ponuda u okviru predviđenih sredstava te da se projekt realizira fazno, s ukupno oko 60 kamera 

(protupožarni nadzor, mobilne i fiksne kamere, prometni nadzor i sprječavanje nezakonitog 

odlaganja otpada). Istaknuo je pozitivne reakcije nadležnih institucija i interes susjednih 

jedinica lokalne samouprave. 

 

Vijećnica Nikolina Divić postavila je dva pitanja: zatražila je informacije o statusu svih lučica 

na području Općine (Krvavica, Promajna i Baška Voda), pozivajući se na medijske navode o 

privremenom upravljanju nad lučicom Krvavica od strane Lučke uprave Splitsko-dalmatinske 

županije. 

Drugo pitanje vijećnice bilo je   u kojoj je fazi natječaj za konobu u Bastu s obzirom na to da je 

prethodni korisnik napustio prostor, a turistička sezona je započela. 

Općinski načelnik odgovorio je da je prošloga tjedna obavljena primopredaja prostora konobe 

(uz prethodno rješavanje spornih dugovanja), da je napravljen zapisnik o primopredaji te da se 

pripremaju uvjeti za novi natječaj.  

Po pitanju  lučica naveo je da nema saznanja o navedenim medijskim navodima o lučici 

Krvavica i da o tome nije bio kontaktiran, te da je cilj Općine sve luke (Baška Voda, Krvavica 

i Promajna) dovesti u zakonito stanje, u suradnji sa Županijom i uz njezino jamstvo da se ništa 

neće poduzimati bez suglasnosti Općine, pri čemu konačan ishod ovisi i o odluci Vlade. 

 

Predsjednik vijeća  kao vijećnik iskoristio je pravo na postavljanje pitanja, uputivši dva pitanja 

načelniku i jedno direktorici Gradine Baška Voda d.o.o. 

 Direktorici je postavio pitanje o naplati odvoza komunalnog otpada iznajmljivačima, zatraživši 

korekciju kojom bi konačni račun za iznajmljivače bio manji.  

Načelniku je uputio pitanje zašto nije primijenjena mogućnost iz Zakona o turističkim 

zajednicama (vršitelj dužnosti direktora do šest mjeseci) kako bi se omogućila smjena 

generacija u Turističkoj zajednici, te drugo pitanje o poslovanju ugostiteljskog dijela Luke 

Baška Voda, koje je ocijenio gubitaškim, i o mjerama za zaštitu interesa građana. 

Direktorica Gradine Baška Voda d.o.o. Danijela Svalina odgovorila je da je naplata odvoza 

otpada iznajmljivačima utvrđena odlukom Općinskog vijeća te da Gradina može pripremiti 

prijedlog izmjene odluke kojom bi se izuzeo mjesec rujan, ako to vijeće prihvati. Upozorila je 

na novi cjenik odlagališta (Čistoća Split / Karepovac) prema kojem je cijena deponiranja otpada 

koji sadrži reciklabilni otpad povećana sa 120 na 360 eura po toni, što može utjecati na visinu 

računa.  

Općinski načelnik izrazio je zadovoljstvo radom direktorice Gradine te je po pitanju  Turističke 

zajednice ponovio da je natječaj proveden u skladu s pravilima, a da mogućnost samostalnog 

imenovanja vršitelja dužnosti nije iskoristio zbog opsega poslova i još neuhodanog sustava. 

 U vezi s Lukom Baška Voda naveo je da je održana sjednica nadzornog odbora na kojoj su 

analizirani financijski podaci, da su mu dokumenti dostavljeni te da će postupiti nakon temeljite 

analize poslovanja. 

 

 

 

Ad. 1. 

Predsjednik vijeća otvorio je prvu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o usvajanju 

zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća, započete  29.04.2026 a nastavljene  11.svibnja 2026. 

godine 
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Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  Većinom glasova ZA (7 glasova ZA,)  donesen je 

 

 

Zaključak o usvajanju zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća,  započete 29.travnja  

2026. godine, nastavljene 11.svibnja2026. 

 

 

Ad. 2. 

Predsjednik vijeća otvorio je drugu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o razrješenju 

predsjednika i potpredsjednika Općinskog Vijeća Općine Baška Voda.  

Kao predlagatelj točke,  predsjednik Kluba vijećnika nezavisne liste i SDP-a, predložio je 

razrješenje na temelju članka 28. Statuta Općine Baška Voda i članka 17. Poslovnika Općinskog 

vijeća, a na prijedlog jedne trećine članova vijeća, radi provjere povjerenja predsjedniku i 

potpredsjednici vijeća. 
Otvorena je rasprava. Nakon završetka rasprave Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje pojedinačno 

prijedlog odluke o razrješenju predsjednika  Općinskog vijeća Općine Baška Voda. 

 

Većinom glasova PROTIV (7 glasova PROTIV) nije prihvaćena Odluka o razrješenju predsjednika 

Općinskog vijeća Općine Baška Voda. 

 

Predsjednik vijeća je stavio na glasovanje prijedlog Odluke o razrješenju potpredsjednice Općinskog 

vijeća Općine Baška Voda. 

 

 Većinom glasova PROTIV (7 glasova PROTIV) nije prihvaćena Odluka o razrješenju potpredsjednika 

Općinskog vijeća Općine Baška Voda. 

 

 

 

Ad. 3. 

Predsjednik vijeća otvorio je treću točku dnevnog reda Prijedlog VI. Izmjena i dopuna Odluke 

o organizaciji i načinu naplate parkiranja. Predsjednik vijeća dao je riječ djelatniku 

komunalnog poduzeća Gradina Baška Voda d.o.o. gospodinu Željku Staničiću da obrazloži 

točku dnevnog reda, nakon čega je otvoren rasprava. 

U ime predlagatelja, djelatnik Gradine Baška Voda d.o.o. Željko Staničić pojasnio je da se opći 

uvjeti organizacije i naplate parkiranja, sukladno propisima, donose suglasnošću Općinskog 

vijeća, dok cjenik utvrđuje općinski načelnik, te je obrazložio i mogućnost dodjele preostalih 

rezerviranih parkirališnih mjesta nakon provedenog javnog poziva. U raspravi je predsjednik 

vijeća ukazao na pritužbe građana vezane uz raspodjelu parkirališnih mjesta i na potrebu 

pojačanog nadzora naplate parkiranja, najavivši da će točku podržati kao usklađivanje sa 

zakonom. 

Nakon završetka rasprave većinom glasova ZA (7 glasova ZA) donesena je 

 

 

VI. Izmjena i dopuna Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja 

 

Ad. 4. 

Predsjednik vijeća otvorio je četvrtu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o dodjeli obavljanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Baška Voda 
Predsjednik vijeća dao je riječ direktorici komunalnog poduzeća Gradina Baška Voda d.o.o.  koja  je  

obrazložila točku dnevnog reda , nakon čega je otvorena rasprava.  
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Direktorica je obrazložila da se odluka donosi radi ispunjenja zakonske obveze iz članka 68. 

stavka 2. Zakona o gospodarenju otpadom, kojim je propisano da jedinica lokalne samouprave 

obavljanje javne usluge sakupljanja komunalnog otpada povjerava komunalnom poduzeću. U 

raspravi je naglašeno da se time djelatnost koju Gradina već obavlja usklađuje sa zakonom. 

Nakon završetka rasprave  Većinom glasova ZA (7 glasova ZA) donesena je  

 

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Baška Voda 

 
Ad.5 

Predsjednik vijeća je otvorio petu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda 

na području aglomeracije Baška Voda. Predsjednik vijeća je obrazložio točku dnevnog reda te 

je otvorena rasprava. 

U raspravi je predsjednik vijeća ukazao na odredbe prijedloga odluke koje se odnose na sabirne 

(septičke) jame (članci 42.–44.), istaknuvši da bi pojedini iznajmljivači i vlasnici udaljenijih 

nekretnina (primjerice u Bastu i Topićima) mogli ostati bez pražnjenja jama zbog propisanih 

ograničenja udaljenosti (do 20 metara) i visinske razlike (do 4 metra). Najavio je amandman 

kojim bi se navedene udaljenosti povećale te kojim bi se postojeće, ranije izgrađene septičke 

jame izuzele od novih tehničkih zahtjeva. 

Načelnik je zatražio riječ i rekao da  povlači točku 5. i točku 6. s dnevnog reda s obzirom da će 

se iduća sjednica održati u roku 7 dana te da će se o istima raspravljati na idućoj sjednici vijeća 

     

 

Ad.6. 

Točka dnevnog reda – Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije 

Promajna – Krvavica povučena je s dnevnog reda zajedno s točkom 5., radi dodatne analize i 

razmatranja na sljedećoj sjednici vijeća. 

 
 

 

Ad.7. 

Predsjednik vijeća je otvorio sedmu točku dnevnog reda Zaključak o davanju suglasnosti na 

prijedlog općih uvjeta korištenja javnih tuševa na području Općine Baška Voda 
Predsjednik vijeća dao je riječ direktorici komunalnog poduzeća Gradina Baška Voda d.o.o.  koja  je  

obrazložila točku dnevnog reda , nakon čega je otvorena rasprava.  

Direktorica je navela da se opći uvjeti donose radi regulacije korištenja javnih tuševa te da su 

tuševi upućeni u sustav fiskalizacije, pri čemu bi cijena, uz suglasnost načelnika, iznosila 0,50 

eura za 30 sekundi. U raspravi je predsjednik vijeća, navodeći da je prihod od tuševa prošle 

godine iznosio oko 31.000 eura, predložio razmatranje mogućnosti da se korištenje javnih 

tuševa ne naplaćuje. Općinski načelnik predložio je da se novouvedeni sustav naplate i 

fiskalizacije testira tijekom jedne godine pa da se potom odluči o daljnjem postupanju. 

Predsjednik vijeća zatražio je da Gradina u roku od sedam dana dostavi polugodišnje i 

financijsko izvješće za 2025. godinu. 

Nakon završetka rasprave  Većinom glasova ZA (7 glasova ZA) donesen je  

 

 

Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog općih uvjeta korištenja 

javnih tuševa na području Općine Baška Voda 
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Ad.8.  

Predsjednik vijeća je otvorio osmu točku dnevnog reda prijedlog za donošenje Odluke o prihvaćanju 

godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Baška Voda za 2025.godinu. 

Načelnik je kratko obrazložio točku dnevnog reda i otvorena je rasprava. 

U raspravi je istaknuto da izvršenje proračuna za 2025. godinu iznosi oko 5,9 milijuna eura te 

da je dio koji se odnosi na razdoblje do 18. lipnja 2025. vezan uz prethodni saziv. Ukazano je i 

na potrebu dosljednog poštivanja rokova propisanih Zakonom o proračunu. 

Nakon završetka rasprave većinom glasova ZA (7 glasova ZA) donesena je  

 

 

Odluka o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna 

Općine Baška Voda za 2025.godinu. 

 

Ad.9. 

Predsjednik vijeća je otvorio devetu točku dnevnog reda Zaključak o davanju suglasnosti na 

prijedlog općih uvjeta isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika. Nikolina Divić je 

obrazložila točku dnevnog reda nakon čega je otvorena rasprava. 

Točka je obrazložena kao usklađivanje s odredbama Zakona o grobljima. U raspravi je 

predsjednik vijeća postavio pitanje o privremenom ukopu osoba bez vlastitog grobnog mjesta 

te o legalnom proširenju kapaciteta groblja (Bast i Baška Voda). Općinski načelnik odgovorio 

je da se provodi evidentiranje vlasništva nad grobljima, što je preduvjet za njihovo zakonito 

proširenje. 

Nakon završetka rasprave većinom glasova ZA (7 glasova ZA) donesen je  

 

Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog općih uvjeta 

isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika 

 

 

Pri kraju sjednice predsjednik vijeća zatražio je da se, zbog kvara na sustavu navodnjavanja i 

prekida održavanja zelenih površina, zaduži vatrogasno društvo za povremeno zalijevanje 

javnih zelenih površina dok se navodnjavanje ne uspostavi. Direktorica Gradine navela je da je 

istoga dana upućen zahtjev. 

Nakon što je iscrpljen dnevni red, predsjednik vijeća zatvorio je sjednicu vijeća. 

 

 

 

zapisnik sastavila 

 

Ines Topić 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

Matejas Jozipović 
 

 

 

 

 
 


